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[lacnopT NnpoeKTHOM paboThbi:

PykoBogutenb npoeKTa: Becesosa CeBeT/1aHa Muxaifmosna‘

Y4yebHbi npeameT, B paMKax KOTOpPOro npoBoAUTCA paboTa MO NpPOEKTY:
MaTeMaTUKa

YyebHble gucumnanHel, 61M3KMe K Teme npoekKTa: anrebpa, reomeTpus
Bo3pacT yyawmxca, Ha KOTOPbIX pacCYMTaH NPOEKT: 5-6 K/acc

CocTaB NPOEKTHOM rpynnbl: YekylmHa AsekcaHgpa



2.PacluMpATb KPpyrosop yvyawuxcd.
3.[10NO/IHATH LWKO/IbHYIO KaPTOTEKY NMPOEKTaMu
no npeagmeTam




* Mbl npeano/10XXnam, 4TO €C/In HAY4YUTbCA peLlaTb
334,341 C MaTEMATUYECKUM COAEepKaHMEM,
BCTPEYaLWMMUCA B 6bITY M B NTOBCEAHEBHOM KU3HMU,
TO 3TO NOMOKET: He CAe/1aTb OLUMOOK Ha SK3ameHax,
pa3bupatbCcA B TOBAapPHO-AEHEXKHbIX OTHOLUEHUAX,
6bITb NpaKTHUYHEe.



*

*

[11aH ncc1egoBaHUA

OTBeTUTb Ha BOMNPOChHI:

-KaK 4acTo /104K B }KM3HU CTA/IKMBAKOTCA C
MaTemMmaTU4YeCKMMM 3aga4amMmu B ObITy U B
NOBCEAHEBHOMU }XU3HU?

-Ec/m aaHHaa nHndopmauymsa B nepmoguyecKkom
neyaTtu?

-PewsaroT M Takue 3a4aum CcTapLUeK/1aCcCHUKKU?
-OTO6parkaTtb HyXHble 3agaun us 6powtop OrE m EIND.

N3rotoBuT 6poLLIOpYy C MaTEMAaTUYECKMMU 3ag4a4amMum
NMPAKTU4YECKOro NPUMEHEHMUA.

MoaroToBUTbL Npe3eHTaLUIo O Npoge/aHHOM paboTe.



N3yunm Teoputo Bonpoca.

BcTpeTuanch ¢ togbMu pasHbiX npodeccmif(
becegoBanu C pogmuTenamm, C MeAULUHCKUM
PabOTHUKOM U LLIKO/IbHbIM MOBapOoM)

OTpaboTanu pe3yabTatbl, NO/Iy4eHHbIE B XO4Ee ONpoca

[TOCMOTpEeAnu ra3eTbl U XKypPHa/ibl, YTOObI HaTU OTBET
Ha Bonpoc «Ec/n i nogobHaA MHGopmMauus B
neproAnYeCcKomn neyaTm?»

[TocmoTpenu 3agadHmnku aia OTE v ElN3
Y3Ha/n, YTO TaKOE MPOLLEHT.




Kak noABu/1CcA NpoUEeHT?

* MIHTepeCHO ero NpomcxoXxaeHume.

* TlpoueHT NOABU/ACA B pe3y/IbTaTe OneyvyaTKku: HabopLMK
nepectaBsua LMPpPbl B Unc/ie 100. BOT Tak-010. nepBbIv HO/Ib
YyTb-4yTb MPUNOAHA/ICA, BTOPOU- ONYyCTUAU, €AUHULLY Yy Tb-
YyTb YNPOCTU/IU- BOT M MOAYHYMU/ICA TOT 3HAK %. DTO O4HA 13
NereHa, ecTb 1 Ap.

* TlpoueHTbl OblM U3BECTHbI MHAYCAM B 5 BEKe.

“ B EBporne gecATuYHble APOOM NOABUANCL Ha 1000 NeT
no3e.

Nx BBen benbrumnckum y4érbii CUMOH CTeBUH. OH ke B
1584 roay snepsble ony6/1MKoBaA TabAuULY NPOLEHTOB.

1% -3TO COTaA AO0AA.




OvpeKkTop LWKonbI

I Byxrantep

PewaroT nn

Kaccup- 3apauu
KOHTPOJNIEPp <«—— Ha NMPOLUEeHTbI
Hawu pogutenn ——> NMpoaoaBeu
B cBOeun
pa6o1'e?

NMeHcuoHe
S Mena. paGoTHUK



3agaua 1. [lana kynwin aMepUKaHCKHIT aBTOMOOWIIb, Ha CIHHIOMETPE KOTOPOT

CKOpPOCTh HM3MepsieTcsl B MWISIX B 4ac. KakoBa CKOpOCTH aBTOMOOWIISI B KM/4, €CiI
CIMJIOMETP MoKa3biBaeT 50 MUIIb B Hac?
Pemenne: 3Has, uro 1 amepukanckas Mmwist lkvm 609 M, yBenuuum ee B 50 pa3s,

nmoxyauM ~80(km/4)

3amaga 2. CyeTUMK NIEKTPOSHEPIUM 25 MapTa nmokasblBai 32 544 kaigoBarTT-4ac, a
25 ampemst 32726 xwioBaTT- 4YacoB. CKoJbKO pyOiedl HYXHO 3aIulaTUTh 34

BIIEKTPOIHEPTHUIO 38 MapT?

PeweHue: 1 KnaoBaTT-4ac CTOUT 1 py6/'lb 29 KOTIl.
32726-32544=182 (KB.4)
1,29 *¥182 =234,78 (py6.)




YTO eCcTb B nepnoanveckon neyaTtu?

Hpepmrs
Beasaroabe ipzars or 14,9 %o ropossix (1308 o7 218%)
Sanoronse ipeel of 12,5% rogones (1308 o 14,5%)
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YTO O3Ha4vaeT peKk/ambl U3 raset?

CKMOKA \
—

HA BCE o
Ecnu mosap cmoum 3 meic. pybael, mo

CO CKUOKOU €20 MOMCHO Kynumo 3d 1,5
meicC. pyb., mak Kak cKUOKa 50 % . 5mo
3/lbDUPADU NO/108UHA CMOUMOCMU MO8dpd.
m_:’;ﬁi'"ﬂ;’.‘mﬂﬂ'{-m

CnyxoBble annapaTbl CTOAT 1500 pyo6.
CKkMaKa 10 % TO/IbKO NeHCMoHepam.
[TeHCMOoHepbl MOTYT KYMUT C/IyXOBble
annaparthbl 3a 1350 pyb/1en, TaKk Kak
1500-1500%0,1=1350 (py6.)



[Ona npurotosnenna 50 Kr (MTPOB) KOMNOTa U3
cyxodpykToB , 6epyT 5 Kr cyxodpykToB 1 3 Kr 750 r
caxapa. Ckonbko % CcyxodpyKTOB U CKONbKO % caxapa
B KOMNoTe?

PeweHue:

1) 5: 50 x 100=10 (%) cyxodpyKTOB

2) 3,75:50 x 100=7,5 (%) caxapa

B wkone B Hosa6pe 2010 r npoxoauna
0obpoBonNbLHaAA BakuMHaLMA yvaLwmMxcs
npoTuB rpunna. I3BecTHO, YTO BaKUUHY
noctasunu 80% y4alwymxca obyyarowmxcs B
LuKosie. CKOMNbKO LUKOMbHUKOB 40OPOBOMBHO
NoCTaBUN BakLMHY NPOTUB rpunna, ecnu B
wkone 175 obyyarowmnxca?

Pewenune: 175x0,8=140 (LWIKONbLHMKOB)







3agayun Ha OO n ElMND

234 —
53a.u.atwl Ha BblYUCNIEHNE U

OKpYyrneHue,

»33/1a4MN Ha AeneHune

C OCTaTKOM,

*33a4M Ha NMPOLEHTHI,
*33/4a4M Ha NPOLEHTbI U
AefeHne C OCTaTKOM.

\
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1. /leTOM Kunorpamm KAy6HUKKU ctout 60 py6s1ein. Mama Kynuaa 3Kr 200r
KAy6HUKU. CKO/IbKO pyb6/1eM caaum OHa AO/I’KHA NO/Yy4YUTb € 1000 pybaeir?

Pewienne:1000-60*3,2=808(py6.)

2. B wKose ecTb TPEXMECTHbIE TYPUCTUHECKUE NA/IAaTKU. Kakoe HaumeHbLuee Yucno
Na/Z1aTOK HY>XHO B3ATb B N0OX04, B KOTOPOM y4acCTBYIOT 20 ye/10BEeK?

PeleHune:20:3=7(NanaTokK)
3. Haznor Ha goxogbl cOCTaBAAET 13% OT 3apaboTHOM N/A0Tbl. 3apaboTHas naaTa
Metpa MBaHOBMYA paBHa 14 000 py6/1ei. CKO/IbKO py6/1€ei OH NONy4YUT noc/e

YAEPpKaHUA Ha/10ra Ha 40X0AbI?

PewuieHue: 14000-14000%0,13=12180(p.)



_—

Mo6uabHbIM TenedoH cToun 3500 pybsen. Hepes HEKOTOpOe BpeMs LeHY Ha 3Ty
Moge/b CHU3uAU a0 2800 pybseit. Ha CKo/bKO NpoueHTOB 6bi/1a CHUXKEHA
LueHa?

PeweHune:(3500-2800):3500%100=20(%)

2. KameHT B3a/1 B 6aHKe KpeguT Ha cymmy 30 000 py6/ei ¢ rogoBoM NPOLEHTHOM
CTaBKOM 14%. OH A0/1)KEH NOrawaTb KpeAuT, BHOCA B 6aHK eXemeCcAYHO
OAMHAKOBYIO CYMMY A €Her, YTObbl Yepes rog Bbin/1aTUTb BCIO CYyMMY, B3ATYHO B
KpeauT, BMmecTe ¢ npoueHTamu. CKO/IbKO pyb/1eit OH g0/1KeH BHOCUTb B 6aHK
exxemecA4Ho?

PelwueHue:

1) 30000%0,14=4200(p. )-14%

2) 30000+4200=34200(p.) — 6aHKy 3a roa

3) 34200:12=2850(p.) exXemecsAYHO



bpowtopa ¢ 3agavyamu.

‘A

C60pHMK 33434 MaTemMaTHKa B ObITY M NOBCEAHEBHOM XKU3HU

r. HmxxkHut HoBropog,
2015 T.



JKOHOMMYEecKoe 0boCcHOBaHUe

6poLutopbl.
B

1) 225:500*6=2,7 (p.) —6ymara

2) 500:500%10=10 (p.) - KpacKa a/11 NpUHTEpa
3) 1,29%10=12,9 (p.) - 3/1€KTPO3HEprUs

4) 2,7 +10+12,9= 25,6 (p.) — CGOPHUK

B marasuHe c60pHUK cTOUT OT 90 pyb/1eii A0 150 pybsen



HalluuM BbIBOADI:

L —m———

3agaun MaTeMaTu4ecKoro COACPKAHUA BCTPCUAKOTCH .

Ha paboTe y B3POCIIBIX;

B IIKOJIC,
HA PEKJIAMHBIX IIUTAX;
Ha SKpaHax TEJIEBU30Pa;
B IEPUOANYECKON T1€YATH;

Yame BCTPCUYAIOTCHA 3aaY1 HA ITPOICHTHLI:

pyu 0(pOPMIICHUHU KPEJUTOB;
IIpU BKJIaJ1ax cOepekeHU B OaHK.

Jlrogsaim HeobXO0A4UMO yMeTb pellaTb
MaTemMaTuyeckue 3agadu (B TOM Yyucrie n Ham)!



Bcem cnacmb0o!




